

8 декабря 1939 г.
№ 220 (2292)
ЦЕНА 10 коп.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН АНЖЕРО-
СУДЖЕНСКОГО ГОРКОМА
ВКП(б) И ГОРСОВЕТА

БОРЬБА ЗА УГОЛЬ

Трудящиеся Анжеро-Судженская Товарищу СТАЛИНУ

В день торжества и радости Советского Союза, в День Конституции мы обращаем наше первое слово любви и преданности к творцу самой демократической конституции в мире, любимому вождю и учителю, борцу товарищу Сталину. Прошли три года со дня утверждения Чрезвычайным VIII Всесоюзным Съездом Советов основного закона социалистического государства. За эти три года наша страна под руководством большевистской партии добилась замечательных побед во всех областях строительства социалистического общества и укрепления мощи нашего первого в мире социалистического государства.

В нашу советскую семью с огромной радостью влились наши кровные братья белоруссы и украинцы из Западной Белоруссии и Западной Украины, освобожденные нашей доблестной Красной Армией из-под гнета польских панов и капиталистов. Благодаря правильной внешней политике нашего правительства заключен ряд договоров, обеспечивающих сохранение мира и неприкосновенность границ Советского Союза. Мы от всей души приветствуем финский народ и финское Народное правительство демократической республики, борющееся за сохранение мира, установившее дружеские отношения с Советским Союзом.

После утверждения Конституции с огромным подъемом прошли выборы в Верховный Совет СССР и в Верховные Советы союзных республик. В верховные органы государственной власти избраны лучшие сыны и дочери нашей прекрасной родины — кандидаты блока коммунистов и беспартийных.

Мы сейчас, как и весь советский народ, готовимся к выборам в местные Советы депутатов трудящихся. Мы готовимся к этому историческому дню, развертывая социалистическое соревнование, повышая производительность труда, выполняя и перевыполняя планы угледобычи.

Праздную славную третью годовщину Сталинской Конституции, мы заверляем Вас, товарищ Сталин, что 22 декабря, в день выборов в местные Советы депутатов трудящихся, мы все, как один, с Вашим именем на устах, пойдем к избирательным урнам и отдадим свои голоса за кандидатов непобедимого блока коммунистов и беспартийных!

Да здравствует сталинский блок коммунистов и беспартийных в предстоящих выборах!

Да здравствует непобедимая партия большевиков и ее вождь, наш любимый друг и учитель, мудрый Сталин!

Торжественные заседания, посвященные Дню Конституции

5 декабря в Доме шахтера состоялось торжественное заседание пленумов горкома ВКП(б), горсовета, райкома союза угольщиков, горкома ВЛКСМ, посвященное третьей годовщине Сталинской Конституции.

Под гром аплодисментов избирается почетный президиум в составе членов политбюро: Сталина, Молотова, Ворошилова, Кагановича, Андреева, Микояна, Балинина, Хрущева, Жданова, Берия, Шверника.

С докладом о Дне Конституции выступил председатель городского Совета, кандидат в депутаты областного Совета т. Христолюбов.

В конце заседания присутствовали

вующие принявшие решение послать приветственную телеграмму товарищу Сталину.

Вечером 5 декабря в Судженске в Доме культуры состоялось заседание парткома шахты 5-7, Судженского райсовета и шахтowego комитета шахты имени Кирова, посвященное третьей годовщине Сталинской Конституции. В переполненном зале с большим вниманием трудящиеся заслушали доклад о Дне Конституции. С большим воодушевлением приняли телеграмму товарищу Сталину.

После торжественной части был просмотрен кино-фильм «Степан Разин».

Принудительная эвакуация населения из Хельсинки

По сообщению эстонских газет в Хельсинки и других городах Финляндии продолжается ускоренная принудительная эвакуация населения. Обанкротившиеся правители боятся своего собственного населения и стараются насилием удалить его из городов и тем самым отдалить время

ближания населения с финской Народной армией и Красной Армией.

Наряду с насилиственной эвакуацией министерство внутренних дел Финляндии организовало небывалый надзор за населением Финляндии. Полиция запрещает гражданам даже выходить на улицы.



Ответ Советского правительства на телеграмму генерального секретаря Лиги наций

4 декабря Наркоминдел получил из г. Берна (Швейцария) следующую телеграмму от генерального секретаря Лиги наций г. Авеноля:

«Имею честь довести до вашего сведения текст телеграммы, с которой я обращаюсь к членам совета Лиги наций: я получил следующее письмо от 3 декабря 1939 года от постоянного делегата Финляндии в Лиге наций — «СССР, с которым Финляндия поддерживала с момента подписания мирного договора в Тарту в 1920 году о добрососедских отношениях и подписал пакт о ненападении, срок действия которого истекал только в 1945 году, внезапно напал утром 30 ноября с. г. не только на

пограничные позиции, но также и на открытые финляндские города, сея смерть и опустошение среди гражданского населения, особенно воздушными атаками. Финляндия никогда ничего не предпринимала против своего родного соседа. Она не переставала прилагать самые большие усилия, чтобы быть с ним в мире. Тем не менее, ссылаясь на мнимый отказ Финляндии согласиться с так называемыми пограничными инцидентами и обвиняя в мнимом отказе Финляндии согласиться на укрепление безопасности Ленинграда, СССР сначала демонстрирует упомянутый выше пакт о ненападении и затем отказывается от предложения финляндского правительства прибегнуть к посредничеству с какой-либо нейтральной державой. По указанию моего правительства я имею честь довести вышеизложенное до вашего сведения с просьбой соблаговолить созвать немедленно, в силу статей 11 и 15

пакта, совет и ассамблею и просить принять все необходимые меры, чтобы остановить агрессию. Я не премину представить вам полное изложение причин и обстоятельств, которые заставили мое правительство просить вмешательства Лиги наций в конфликт, приведший к столкновению двух из ее членов». Подписано Рудольф Холсти.

В соответствии с первым параграфом 11 статьи, я созываю настоящих членов совета в Женеве в субботу, 9 декабря в 20 часов дня. Я передаю на рассмотрение председателя предложения о созыве ассамблей в понедельник, 11 декабря. Дата будет подтверждена Авеноль, генеральный секретарь».

Ог и имени советского правительства тов. Молотов заявил:

«По поручению правительства Советского Союза, имею честь уведомить вас, что намечаемый вами созыв совета

Лиги наций 9 декабря и ассамблей Лиги наций 11 декабря по инициативе г. Рудольфа Холсти и на основании ст. 11, параграф 1 пакта

Лиги наций представляется

моему правительству необоснованным.

Советский Союз не находится в состоянии войны с Финляндией и не угрожает войной Финляндскому народу. Поэтому ссылка на статью 11 параграф 1 пакта Лиги наций является неправильной.

Советский Союз находится в мирных отношениях с Демократической Финляндской Республикой, с правительством которой 2 декабря с. г. им заключен договор о взаимопомощи и дружбе. Этим договором урегулированы все вопросы

с, по которым безуспешно велись переговоры с делегатами прежнего правительства Финляндии, ныне сложившего свои полномочия.

Правительство Демократической Финляндской Республики в своей декларации от 1 декабря с. г. обратилось к правительству СССР с предложением оказывать Финляндской Демократической Республике содействие своими военными силами для того, чтобы совместными усилиями, возможно скорее, ликвидировать опаснейший очаг войны, созданный в Финляндии ее прежними правительствами. В указанных условиях обращение г. Рудольфа Холсти в Лигу наций не может служить основанием для созыва совета Лиги и ассамблей, тем более, что лица, от имени которых г. Рудольф Холсти обращается в Лигу, не являются действительными представителями финского народа.

Если бы, несмотря на вышеизложенные соображения, совет Лиги и ассамблея были все же созваны для рассмотрения обращения г. Рудольфа Холсти, советское правительство не сочло бы возможным принять участие в этих собраниях. Такое решение подкрепляется и тем обстоятельством, что сообщение генерального секретаря Лиги наций о созыве совета и ассамблей, воспроизводящее текст оскорбительного и клеветнического письма г. Холсти представляется явно несовместимым с требованиями должного уважения к Советскому Союзу.

Молотов.

4 декабря 1939 года».

Кандидаты в депутаты Анжеро-Судженского городского Совета депутатов трудящихся



Т. Зайнутдинов Ф.— нач 5 участка ш. 5-7, Ильин Ф. А.— зам. пред. горсовета, Самуличева А. В.— зав. гостиницей, т. Лата И. Г.— зав. горфо, т. Соловьев С. С. забойщик 3 уч. шахты 1-6

Фатах Аюпов

Фатах Аюпов—кандидат в депутаты Анжерского городского Совета, является представителем передового движения современности, движения стахановцев, которые в совершенстве схватили сложной, новейшей техникой за годы двух сталинских пятилеток, глубоко ориентирующиеся в сложных процессах труда. Это профессора в своем деле.

С 1926 года Фатах работает забойщиком — проходчиком. Советская власть дала возможность ему показать свои большие организаторские способности, показать — что дает в наше время умение и напористость, преданность партии Ленина — Сталина.

В 1935 году он работает бригадиром по проходке. Зажигая топорищами по бригаде своим беспримерным честным трудом, Фатах дал в то время замечательные показатели по проходке. План 1935 года бригада выполнила на 140 процентов.

Богатой техникой оснащаются наши шахты. Партия и правительство делают все для того, чтобы облегчить тяжелый и опасный труд шахтера. Одним из первых Фатах в

своей бригаде осваивал новые механизмы и новые методы работы. Сейчас бригада применяет в своей работе врубовку, механический грузчик «Питкарлоудер», электросверла, отбойные молотки. План проходки 1938 года бригада выполнила на 160 процентов. Сейчас вместо двух погонных метров бригада проходит систематически из смены в смену 4,5 — 5 метров и больше.

Больше ста человек выучил Фатах своим методам работы. Многие из них сейчас на шахте 9-15 размножают опыт работы Фатаха. Бригадир 12 участка Белков — ученик Фатаха — держит два переходящих красных знамени — шахтоуправления и треста Анжероуголь.

Взращенный советской властью и партией большевиков, беспартийный большевик Фатах Аюпов будет достойным депутатом городского Совета.

Избиратели 36 округа с радостью отдадут свои голоса за верного сына народа, за активного борца за победы коммунизма, Фатаха Аюпова.

В. Кондратов.

ДЕГТЯРЕВ Виктор Андреевич

Безрадостным было детство Виктора Андреевича Дегтярева. С малых лет он лишился матери. Сын крестьянина-бедняка, он с юных лет постиг нужду своей семьи и кулацкую эксплуатацию.

В 1920—21 гг. Поволжье, бывшей Самарской губернии, ныне Куйбышевская область, Союза — шахту 5-7, где работает сперва помощником начальника 5 участка, потом начальником участка и в настоящее время он работает главным инженером шахты.

Тов. Дегтярев — это подлинный сын нашей родины, принадлежащий к огромной армии трудовой советской интеллигенции, для которого интересы партии, интересы страны превыше всего.

Владимир Ильин Ленин в одной из своих речей говорил:

скромность украшает большевика. Эти качества присущи т. Дегтяреву. Он не кичится своими знаниями, не отгораживается от масс, а вместе с массой рабочих и инженерно-технических работников, прислушиваясь к их предложениям, борется за то, чтобы вывести шахту в ряды передовых.

пропетровском горном институте и в 1936 году успешно его оканчивает и получает диплом горного инженера.

По окончании горного института по путевке Наркомтранспрома, т. Дегтярев в 1936 году направляется на работу на одну из крупнейших шахт Союза — шахту 5-7, где работает сперва помощником начальника 5 участка, потом начальником участка и в настоящее время он работает главным инженером шахты.

Тов. Дегтярев — это подлинный сын нашей родины, принадлежащий к огромному армии трудовой советской интеллигенции, для которой интересы партии, интересы страны превыше всего.

Своим отношением к работе и людям т. Дегтярев завоевал среди рабочих масс и инженерно-технических работников авторитет и доверие. На предвыборном собрании рабочие, служащие, интеллигенция шахты 5-7 выдвинули т. Дегтярева кандидатом в депутаты городского Совета по 139 избирательному округу.

Товарищи избиратели! В день выборов в местные Советы депутатов трудящихся — 24 декабря голосуйте за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных Виктора Андреевича Дегтярева.

Литература о выборах

Горком ВЛКСМ и ЕОГИЗ активно распространяет среди молодежи литературу по выборам в местные Советы. В библиотечку входят: Доклад товарища Сталина на XVIII Всесоюзном Съезде Советов, Сталинская Конституция, Положение о выборах в местные Советы депутатов трудящихся и др.

На 7 декабря уже распространено таких библиотечек более 900 штук.

сентябрь, 3 участок (начальник Панкратов В. И. закончил годовой план 26 октября).

Забойщик нарезных забоев Казаков Василий Сергеевич имеет выполнение нормы с начала года — 189 проц., Ковалевский — 191 проц., Орищев Д. — 155 проц., Скрябин П. — 151 проц., Козлов С. — 141 проц., Соловьев — 136 проц. и т. д.

Забойщик 3 участка т. Орищев Дмитрий Филиппович выполнил к 1 ноября свой годовой план на 106 проц., то есть проделал своими руками подземную «туннель», протяжением 246 метров.

Забойщик очистных работ 1 участка Коростелев В. И. также на 1 ноября закончил выполнение годового плана на 103 проц. или отбил за этот период 465 железнодорожных вагонов угля.

Имеют целый ряд положительных показателей и другие товарищи, но никак нельзя умолчать и о тех недостатках,

ШАХТА 1-6 НУЖДАЕТСЯ В ПОМОЩИ

Каменноугольная промышленность Союза ССР показала невиданные в мировой истории темпы развития: добыча угля, составлявшая в 1913 году 25,5 мил. тонн, выросла в 1937 году до 127,8 миллионов тонн, то есть в пять раз.

Однако, для выполнения третьего пятилетнего плана развития народного хозяйства ССР, принятого XVIII съездом ВКП(б), этого далеко недостаточно. Добычу угля требуется развить до уровня, обеспечивающего не только покрытие потребностей страны, но и создание крупных хозяйственных запасов и государственных резервов.

В соответствии с этим добыча каменного угля на конец третьей пятилетки определена в 243 миллиона тонн, что по отношению к 1937 году составляет 190 процентов

поставленными перед ними задачами и имеют задолженность по угледобыче.

Нельзя не отметить громадного сдвига в работе шахты 9-15, которая за последние месяцы не только выправила кривую добычи, но и имеет хорошее качество угля и нижеплановую себестоимость тонны угля, чего пока нельзя сказать о шахте 5-7.

По валовой добыче в период 1938—39 гг. непрерывному впереди идет шахта 1-6, которая закончила выполнение годового плана 1939 года — 16 ноября.

Шахта 1-6 справляется с выполнением плана при ряде имеющихся недостатков, благодаря крепкой сплоченности коллектива рабочих-стахановцев и ИТР.

Основная база выполнения плана — социалистическое соревнование и цикличность. Они крепко вошли в сознание каждого работника шахты в практической работе.

Современные четкие задания по основным показателям имеются у каждого руководителя участка, смены, бригады, отдельного рабочего и забоя.

Проверка обязательств по соревнованию между участками проводится ежесуточно во время наряда первой смены текущего дня, это дает реальные положительные результаты.

Проверка выполнения практических мероприятий, намеченных для обеспечения выполнения плана четвертого квартала и в разрезе приказа наркома проводится на технических совещаниях регулярно каждую пятницу. На этих же совещаниях проверяются мероприятия по технике безопасности и обеспечении аварийной работы, что также дает реальные положительные результаты.

Второй участок (начальник Миколайчук П. И.) первым закончил годовой план еще в

Партийная жизнь

Подбор и выдвижение кадров

На XVIII съезде ВКП(б) товарищ Сталин поставил перед всей партией задачу — «взять полностью в одни руки дело подбора кадров снизу доверху и поднять его на должную научную большевистскую высоту».

Организованные по решению XVIII съезда партии в руководящих партийных органах отбор кадров по-большевистски взялись за осуществление этой задачи. Отдел кадров Анжеро-Судженского горкома ВКП(б) вплотную занялся изучением партийных, хозяйственных, советских и профессиональных кадров. Отдел кадров горкома изучает партийные кадры путем проведения с ними бесед, совещаний, заслушивает отдельных товарищей на бюро ГК ВКП(б) о их практической работе.

При помощи отдела кадров горкома ВКП(б) значительно улучшила свою работу парторганизация механизированного лесоучастка, которой руководит партогр т. Короваев. Здесь хорошо организована партийно-массовая работа среди коллектива рабочих, служащих и как результат этого механизированный лесоучасток досрочно выполнил 10-месячный производственный план по лесозаготовкам и лесовывозкам. Парторганизация хорошо организовала работу на избирательных участках, агитпунктах.

Хорошо работает парторганизация транспорта шахты 9-15, руководимая партогр т. Егоровым. Эта парторганизация в течение десяти месяцев привела в кандидаты ВКП(б) 24 человека и в члены ВКП(б) 12 человек. Тов. Егоров часто бывает на квартирах у коммунистов и беспартийного актива.

Вопрос дорожного строительства заслуживает серьезного внимания

На шахты треста Анжероуголь ежегодно перевозятся десятки тысяч кубометров крепежного и строительного материала. Перевозка леса производится с Лебединки и других лесных складов гужевым транспортом. При хорошей дороге и максимальном использовании автомашин шахты смогли полностью освободиться от гужевого транспорта, который ежегодно дает убыток до 700 тысяч рублей. Майоров.

которые имеются на шахте. Трудовая дисциплина до сих пор еще не находится на должной высоте и не только среди новых рабочих, но даже среди командного состава. Есть случаи появления горных мастеров на производстве в нетрезвом виде, есть случаи прогулов и т. д.

Имеют место приписки работ. Десятник Шумков посыпал рабочих на разные работы, а записывал им уходы в забоях.

Десятник Степанов записывал рабочим поддирки выработок в несколько раз больше, чем было сделано.

Вследствие этого шахта перерасходит фонды заработной платы.

За последние месяцы увеличился случаи аварий. Не все руководители достаточно борются за культурное содержание выработок. Все эти пятна резко отрицательно влияют на работу шахты и их быстрее надо ликвидировать.

Коллектив шахты непрестанно

благодаря сочетанию партийно-политической работы с хозяйственной, партийная организация транспорта добилась безаварийной работы.

Начальник 5 участка шахты 5-7 т. Зайнутдинов вместе с партогром т. Кодачеговым, выполняя приказ Лазаря Моисеевича Кагановича, обеспечили досрочное выполнение годового плана угледобычи по участку. Партийная организация совместно с руководством участка мобилизовали рабочих и инженерно-технических работников на достойную встречу дня выборов в местные Советы депутатов трудящихся.

Хорошо работает молодой выдвиженец — лектор горкома ВКП(б) т. Дерганов. Он добровольно готовится к лекциям и передает их доходчиво до каждого рабочего, служащего и инженерно-технического работника.

Изучение людей оказалось нам очень большую помощь в деле подбора и выдвижения кадров. В нынешнюю избирательную кампанию по выборам в местные Советы депутатов трудящихся агитаторами и в избирательных комиссиях у нас работает 3.960 человек. Это лучшие люди нашего города — стахановцы шахт, предприятий и наша советская трудовая интеллигенция.

Сейчас отдел кадров горкома ВКП(б) пересматривает кадры номенклатурных должностей по шахтам, участкам, предприятиям, проведен уже ряд инструктивных совещаний по квалификациям, даны точные установки в работе выдвиженцев и практические указания в их работе.

Зав. отделом кадров, секретарь горкома ВКП(б) Костин.

На шахты треста Анжероуголь ежегодно перевозятся десятки тысяч кубометров крепежного и строительного материала. Перевозка леса производится с Лебединки и других лесных складов гужевым транспортом. При хорошей дороге и максимальном использовании автомашин шахты смогли полностью освободиться от гужевого транспорта, который ежегодно дает убыток до 700 тысяч рублей. Майоров.

ведет упорную борьбу с этими болезнями и уверен, что это будет изжито и шахта выполнит свое обещание — дать сверх годового плана не менее 27.000 тонн угля.

Сейчас среди коллектива чувствуется огромный политический подъем в связи с выборами в местные Советы депутатов трудящихся, а эта волна имеет ощущительное отражение в практической работе шахты, что видно из показателей работы участков и шахт за последние дни.

Надо отметить проскальзывающий «традиционный» пре-небрежительный взгляд в нашей шахте со стороны руководителей треста Анжероуголь, которые вместо более сугубого контроля, в связи с отработкой шахты, стараются отмахнуться от назойливого руководства шахты.

Разрешение таких важных вопросов, как-то: очередность погашения шахты, обеспечение рабочих майкой на период отработки и др. шахтоуправле-



Спасибо, товарищи избиратели!

Встреча избирателей 48 избирательного округа с кандидатом в депутаты городского Совета тов. Г. С. Костиным

3 декабря в красном уголке шахты 1-6 состоялась встреча избирателей 48 избирательного округа со своим кандидатом в депутаты городского Совета тов. Гавриилом Севастьяновичем Костиным. Присутствовало 120 человек. Собрание открыло председатель Окружной избирательной комиссии т. Горелкин.

Первое слово взяла т. Вознесенская — доверенное лицо.

Тов. Вознесенская очень ярко рассказала о значении предстоящих выборов в местные Советы. Рассказала избирателям биографию тов. Костина.

— Тов. Костин, — говорит

она, — является верным сыном трудового народа, закаленным большевиком-сталиницием, выращенным нашей партией. Я призываю вас, товарищи избиратели, отдать свои голоса за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных, за одного из руководителей большевиков Анжеро-Судженска — третьего секретаря городского комитета партии Гавриила Севастьяновича Костина.

Затем выступили избиратели тт. Чистикова, Сидоров, Сасин, Ермакова и другие. Они все хорошо знают т. Костина по совместной работе с ним, когда он работал секретарем парткома шахты 1-6.

Поэтому они с восторгом говорили о нем, как о честном, до конца преданном делу трудового народа большевике. Под его партийным руководством шахта 1-6 в 1937 году и в 1938 году завоевала известность в Советском Союзе, как одна из передовых шахт Кузбасса. Все они выражали чувство радости, благодарили партию и правительство и великого товарища Сталина за счастливую, радостную жизнь.

— Спасибо, товарищи избиратели, за огромное доверие, которое вы мне оказываете, — говорит т. Костин. Заверяю вас, что я буду и впредь отдавать все свои силы, чтобы оправдать ваше доверие, оказанное мне.

Далее т. Костин говорит о развитии нашего рудника за годы сталинских пятилеток и о больших перспективах дальнейшего его развития.

Затем т. Костин зачитал речь главы советского правительства т. Молотова по поводу прекращающихся провокаций на советско-финляндской границе.

Главный инженер шахты 1-6 Соболев.

РЕГИСТРАЦИЯ КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ АНЖЕРО-СУДЖЕНСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Зарегистрированы окружными избирательными комиссиями кандидатами в депутаты Анжеро-Судженского городского Совета депутатов трудящихся и включены в избирательные бюллетени По избирательному округу № 118.

Орлова Александра Константиновна — заведующая магазином № 9, беспартийная, 1906 года рождения.

По избирательному округу № 10.

Васюков Мирон Иванович — инструктор стахановских методов труда шахты 9-15, член ВКП(б), 1880 года рождения.

По избирательному округу № 134.

Беккер Доминик Андreeевич — член ВКП(б), 1887 года рождения, машинист подъема шахты 5-7.

По избирательному округу № 53.

Клочкива Мария Дмитриевна — домохозяйка, беспартийная, 1900 года рождения.

По избирательному округу № 60.

Суханова Мария Даниловна — машинист компрессора вагоно-ремонтного пункта ст. Анжерская, член ВКП(б), 1904 года рождения.

По избирательному округу № 103.

Тырко Прасковья Матвеевна — стрелочница транспортного отдела треста Анжероуголь, беспартийная, 1915 года рождения.

По избирательному округу № 76.

Попов Александр Александрович — помощник главного инженера шахты 9-15, беспартийный, 1910 года рождения.

По избирательному округу № 112.

Глушкова Прасковья Александровна — работница рудкомхоза, беспартийная, 1898 года рождения.

По избирательному округу № 111.

Белков Федор Афанасьевич — бригадир забойщик шахты 9-15, беспартийный, 1906 года рождения.

По избирательному округу № 124.

Воробьев Владимир Алексеевич — маркшейдер шахты 9-15, беспартийный, 1910 года рождения.

По избирательному округу № 59.

Урусов Роман Ефимович — беспартийный, 1894 года рождения, работает в углеразведке в должности сменного мастера.

По избирательному округу № 11.

Шачнева Олимпиада Ивановна — домохозяйка, беспартийная, 1910 года рождения.

По избирательному округу № 40.

Владимиров Григорий Васильевич — зав. кадрами шахты 1-6, член ВКП(б), 1899 года рождения.

По избирательному округу № 110.

Никулин Геннадий Поликарпович — зав. горторготделом, член ВКП(б), 1909 года рождения.

За рубежом**Движение в пользу Советского Союза в Англии**

Газета английской компартии «Дейли уоркер» сообщает, что секретарь организации лейбористской партии в Ньюкастле Вальтерс заявил: «Я считаю, что ни один член лейбористского движения не должен быть удивлен советским вступлением в Финляндию. Социализм в Советском Союзе должен защищаться всеми силами. Надо отметить тот вызывающий удовлетворение факт, что мощь Советского Союза возросла. Эта—победа социализма».

3.000 человек на митинге в Риджент-парке (Лондон) вынесли резолюцию о поддержке Советского Союза, его политики и действий в Финляндии. На митинге в Финсбери-парк (Северный Лондон) была принята резолюция, одобряющая действия Советского Союза и его шаги по предотвращению распространения империалистической войны. «Мы заявляем, — говорится в резолюции, — о нашей поддержке Советского Союза и настаиваем на немедленном прекращении теперешней империалистической войны Англии и Франции против Германии». На рабочей конференции в Шеффилде принятая резолюция, приветствующая финляндский народ и создание Народного правительства.

В передовой газете «Дейли уоркер» под заголовком «Приветствие Народному правительству» говорится: «Буржуазная печать Англии вне себя от того, что Советский Союз осмелился помочь народу Финляндии. Английские реакционеры думают, что народ забыл, что они являются теми самыми людьми, которые питали тщетную надежду направить Германию против СССР. Эти же самые люди проливают крокодиловы слезы над эреками, канандерами и восхваляют Рюти и Таннера. Пусть английская печать восхваляет этих марionеток. Она знает кого хвалить. К счастью нас финляндский народ также знает своих друзей. Этими друзьями являются члены Народного правительства Финляндии, Советский Союз и все те, кто стоит за дело рабочего класса в Англии».

(ТАСС).

РАБОЧИЕ НОРВЕГИИ ПРИВЕТСТВУЮТ НАРОДНОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО ФИНЛЯНДИИ

Собрание рабочих города Бергена (Норвегия) обратилось к Народному правительству Финляндии со следующим приветствием:

«Рабочие города Бергена, собравшись 3 декабря 1939 года, посыпают республиканскому демократическому правительству Финляндии приветствие в знак солидарности. Мы просим правительство передать рабочему классу и народу Финляндии наши братские пожелания в одержании быстрой победы над враждебной народу маннергеймовской диктатурой».

(ТАСС).

Прием тов. Молотовым шведского посланника г. Винтера

Принятый тов. Молотовым 4 декабря шведский посланник г. Винтер сообщал о желании так называемого «финляндского правительства» приступить к новым переговорам о соглашении с Советским Союзом.

Тов. Молотов объяснил г. Винтеру, что советское правительство не признает так называемого «финляндского правительства», уже покинувшего г. Хельсинки и направившего

госа в неизвестном направлении и потому ни о каких переговорах с этим «правительством» не может теперь стоять вопрос. Советское правительство признает только Народное правительство Финляндской Демократической Республики, заключило с ним договор взаимопомощи и дружбы и это является надежной основой развития мирных и благоприятных отношений между СССР и Финляндией.

ОПРОВЕРЖЕНИЕ ШТАБА КРАСНОЗНАМЕННОГО БАЛТИЙСКОГО ФЛОТА

Иностранные пестрят сообщениями о том, что крейсер «Киров», при демонстрационной операции против форта Ханко, потерпел серьезные повреждения, а один из сопровождающих его миноносцев был потоплен финской береговой артиллерией.

Штаб Балтийского Военно-Морского Флота считает необходимым заявить, что это сообщение иностранных газет является абсолютно вымышленным. Наши новые крейсера типа «Киров» имеют дальнобойные пушки, стреляющие выше, чем на 35 километров, тогда как береговая артиллерея

двоймовая и шестидюймовая финская артиллерея на Ханко может действовать всего на расстоянии 18—20 километров. Крейсер «Киров» мог совершенно свободно обстреливать Ханко с большого расстояния, маневрируя вне пределов дальности финской артиллереи, тогда как снаряды финской береговой артиллереи не долетали до крейсера «Киров» на 4—5 километров, что вызывало веселое оживление и насмешки моряков наших кораблей. Миноносцы, сопровождавшие крейсер «Киров», также не имели никаких повреждений.

ОПРОВЕРЖЕНИЕ ШТАБА ЛЕНИНГРАДСКОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

В иностранной печати появился сообщение о том, что войска Ленинградского Военного Округа потеряли в боях с финскими войсками 32 танка и 16 самолетов.

Штаб Ленинградского Военного Округа считает эти сообщения сплошным вымыслом. За весь период операций было сбито 2 советских самолета, а два вследствие плохой погоды, потеряли ориентировку и, по-видимому, сели на финской территории, финских же самолетов сбито нами 11 штук. Начиная с 30 ноября все тан-

ки, участвовавшие в боевых действиях, находятся налицо и ни одного советского танка не взято финскими войсками.

Агентство Гавас сообщает, что «налет финляндских самолетов на районы Мурманской имел как будто результатом уничтожение по меньшей мере 60 русских самолетов».

Штаб Ленинградского Военного Округа сообщает, что это сообщение сплошь вымышленное, так как никаких финских или других авианалетов не было в районах Мурманской.

В магазинах КОГИЗа имеется литература—произведения:—Карла Маркса, Фридриха Энгельса, В. И. Ленина и И. В. Сталина.

К. Маркс—«Капитал»—II-III том.
К. Маркс—«О критике политической экономии».

К. Маркс—Избранные произведения».

Ф. Энгельс—«Развитие социализма от утопии к науке».

Ф. Энгельс—«Происхождение семьи, частной собственности и государства».

В. И. Ленин—«Положение рабочих, крестьян в царской России».

В. И. Ленин—«Марксизм о государстве».

В. И. Ленин—«Избранные произведения» тт. I, II, IV.

В. И. Ленин—«Экономическое содержание народничества и критика его в книге г. Струве».

В. И. Ленин—«Коммунистический Интернационал».

И. В. Сталин—«Вопросы Ленинизма» изд. 10 и 11.

И. В. Сталин—«Марксизм и национально-колониальный вопрос».

И. В. Сталин—«Очередные задачи партии в национальном вопросе».

И. В. Сталин—«Статьи и речи об Украине».

АНЖЕРКУМУ ХЛЕБОКОМБИНАТУ ТРЕБУЮТСЯ ДРОВОКОЛЫ

Обращаться в отдел кадров хлебокомбината.

Дирекция.

АНЖЕРОТОРГУ ТРЕБУЮТСЯ СТОРОЖА

на постоянную работу. Обращаться в часы занятых в отдел кадров. Анжероторг. Телефон № 4-22.

ПРИ БИБЛИОТЕКЕ ДОМА ШАХТЕРА ОРГАНИЗУЕТСЯ ШАХМАТНЫЙ КРУЖОК

Желающие могут записаться в библиотеке с 3 часов до 7 часов вечера.

Библиотека.

Шахтоуправление шахты 1-6 ставит в известность всех получателей угля со склада шахты, что с 3 декабря 1939 года уголь будет отпускаться в ящиках установленного одного образца. Объем ящика: длина 1,5 метра, ширина—0,70, глубина—0,50.

Шахтоуправление.

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА**Штаба Ленинградского Военного округа**

Войска Ленинградского Военного округа к концу 6 декабря в своем продвижении достигли следующих рубежей.

На мурманском направлении наши войска, преодолевая сопротивление белофиннов, продвинулись на 35 километров южнее Петсамо.

На ухтинском, ребольском, поросозерском и петрозаводском направлениях, в результате успешных боев, наши войска пересекли железную дорогу Нурмес-Иоэнсу и продвинулись на 60—65 километров от госграницы.

На Карельском перешейке, в восточной его части, наши войска, после артподготовки, прорвали главную оборонительную линию финнов по вуоксинской водной системе, известную среди белофиннов, как «линия Мажино-Кирка», форсировали реку Тайпале-Ниоки и находятся в движении на север. В западной части перешейка нами заняты станции Кивиниеми по Бексгольмской железной дороге, платформа Корпийо на железнодорожной ветке Выборг-Валкияви, станция Лоунатиоки и Пэрк-Ярви на Выборгской железной дороге, станцию Ино и Местеряви и форт Ино в районе Приморской железной дороги и село Хянниля на берегу Финского залива (9 километров западнее форта Ино).

Ввиду неблагоприятной погоды для полетов, производились полеты только отдельных разведывательных самолетов.

Для сведения граждан, проживающих в городской и сельской местности Анжеро-Судженского района.

Открыт прием в заочную среднюю школу взрослых при Новосибирском облоне. Желающие поступить в 5, 6, 7, 8, 9 и 10 классы могут подать заявления в консультант пункт, находящийся в анжерской школе взрослых шахты 9-15 ежедневно с 12 до 1 дня.

Справки по телефону 3-90. Прием заявлений до 15 декабря 1939 года,

АНЖЕРСКОЙ АРТЕЛИ «МОЛОТ» И В ОДДЕЛЕНИЕ АРТЕЛИ В СУДЖЕНКЕ ТРЕБУЮТСЯ ЖЕСТЬЯНЩИКИ, КУЗНЕЦЫ, МОЛОТОБОЙЦЫ И СТОЛЯРЫ.

Обращаться—Анжерка, Новый базар, правление артели.

Правление.

РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «КОЛХОЗНАЯ ПРАВДА»

требуются
машинисты

Оплата по соглашению. Обращаться к редактору с 9 утра до 4 часов.

Редакция.

ДОМУ ОТДЫХА НА Р. МИШИХА ТРЕБУЮТСЯ:

ЛЕСОРОУБЫ, КУЗНЕЦЫ, ИЧЕГАРЫ И ПИЛЬЩИКИ.

Дирекция.

Не дают возможности работать по-стахановски

Руководители анжерского механического завода не создают условия рабочим для стахановского труда.

В литейно-модельном цехе есть замечательные стахановцы, которые выполняют свою норму выработки на 150—200 процентов. Однако, этим товарищам не всегда создаются условия для стахановской работы.

Литейно-модельный цех снабжается заказами. В результате рабочие-формовщики вместе того, чтобы работать по-стахановски, целыми группами по несколько часов ходят по цеху без дела. Часто бывает, когда рабочий видит, что для него работы никакой нет, просто предупреждает начальника цеха или мастера и уходит с работы.

Несмотря на то, что коллектива литейно-модельного цеха неоднократно на производственных собраниях требовал от руководителей завода систематически снабжать этот цех заказами, но это требование попрежнему игнорируется.

Рабочие литейно-модельного цеха крайне возмущены таким беззаботным отношением к ним со стороны руководителей завода, в частности, начальника завода Федорова.

Партийной и профсоюзной организациям механического завода необходимо в самый кратчайший срок урегулировать вопрос о систематическом снабжении литейно-модельного цеха заказами, тем самым создать условия рабочим для стахановской работы.

Ответ. редактор

И. ПЛОТНИКОВ.

Кино „ЗАБОИ“

8 декабря

художественный фильм

„Последний табор“

Начало 11-4-6-8-10 ч.

Военнообязанные

рядового, командного и начальствующего состава зачисла, участники Хасановских боев обязаны до 20 декабря с. г. с военными билетами явиться в Горвоенкомат.

Горвоенком батальонный- комиссар Зиберов.

Внимание покупателей!

Магазин № 12 (бывший универмаг) внизу, где ранее производилась торговля обувью, с 6 декабря с. г. производит торговлю посудно-хозяйственными товарами в большом ассортименте. Большой выбор чашек, тарелок, стаканов, рюмок, ножей столовых с вилками и хлебных. Стулья, комоды, диваны, электролампы и другие электроприборы.

Анжероторг.

АНЖЕРСКОМУ МЕХИРПЗАВОДУ № 2 требуется на постоянную работу нормировщик-плановик.

Продается корова.

Новая деревня, Кирпичная № 51.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 9 колония, Электрический пер., дом № 9 (против ЦЭС), ТЕЛЕФОНЫ: ответственного редактора—3-53, ответственного секретаря—1-91, партийного отдела—4-84 промышленного отдела—0-79, отдела писем трудящихся—3-50, культурно-бытового отдела—2-98, отдела объявлений, заказов и бухгалтерии—3-54, типографии—2-81. Авторов корреспонденций просят полностью указывать имя, отчество, фамилию и точный адрес.

Уп. Облита № В—31695

Анжеро-Судженск. Типография газ. «Борьба за уголь». Тираж 7000